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Schůzka pracovní skupiny ÚAP – PS 2/2014 
 

Dne 19. 06. 2014, 9:00 – 13:00 h – zasedací místnost 220 - budova B 

 

Přítomni: KÚ Karlovarského kraje, ORP Cheb, ORP Kraslice, ORP K. Vary, ORP 

Mariánské Lázně, ORP Ostrov, ORP Sokolov, (jmenovitě viz prezenční listina) 

Omluveni: ORP Aš, David Žibřický 

  

Průběh: 

 

 1. Zahájení         (J. Kaválková) 

Ing. arch. Kaválková  přivítala přítomné a zahájila jednání pracovní skupiny. Na úvod byli 

účastníci seznámeni s důvody úpravy metodiky, které jsou důsledkem analýzy oponentur ÚAP, 

které si zadal Karlovarský kraj. Dále Ing. arch. Kaválková nastínila budoucí vývoj ÚAP 

v souvislosti s informacemi z porad MMR.    

 

 2. Aktualizace metodiky    (J. Jelínek, P. Křenek, J. Irovská) 

 

- Textová část 

Ing. arch. Jelínek seznámil přítomné s úpravou textové části. Největší změnou bude 

sjednocení původních částí Podklady RURU a Rozbor RÚRU do jednoho dokumentu a 

nový způsob zpracování záměrů.  

Dále byla prezentována jednotlivá zjednodušení v dokumentaci (tabulka přehledu 

katastrálních území přemístěna do příloh, na závěr každého téma přenos SWOT 

analýzy, souhrn v úvodu je doplněn o stručný komentář SWOT, tabulka jevů a položek 

s výčtem SHP - zrušena i v příloze, téma veřejná infrastruktura rozděleno na dopravní 

a technickou infrastrukturu, zrušení společné kapitoly Zjištění a vyhodnocení hodnot, 

limitů a záměrů, hodnoty a limity budou v samostatné kapitole, taktéž zjištění a 

vyhodnocení záměrů – nová koncepce záměrů je v souladu s novým výkresem záměrů. 

Z Rozboru RURU bude přenesena kapitola vyhodnocení vyváženosti. Kapitola 

metodika zpracování bude vypuštěna. Bude přidána tabulka záměrů dle obcí.  

 

- Tabulky 

P. Křenek podal výklad ohledně redukovaného seznamu doporučených doprovodných 

tabulek, generovaných systémem Spirit UAP. Redukce se dotkla celého souboru a 

výsledný počet tabulek bude v dokumentaci snížen o cca 35 tabulek. Ing. Irovská 

informovala o chystaných „formálních“ úpravách tabulek (zaokrouhlování, řazení 

čísel, vypuštění některých řádků - pouze součtový řádek za ORP bude na žádost ORP 

v šablonách ponechán).  Dále budou provedeny drobné úpravy šablon a doplněny 

nové, pro „Záměry“. Podklady budou předány firmě GEOREAL spolu s aktualizací 

datového modelu kraje k úpravě a distribuci na jednotlivá ORP. 

 

- Grafická část 

Ing. arch. Jelínek připomněl koncepci Problémového výkresu. Tento bude doplněn o 

další „analytický“ výkres se všemi relevantními vrstvami datového modelu, ve kterém 
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bude možné analyticky pracovat s obsahem datového skladu a vybírat problémy pro 

dokumentaci. 

Výkres záměrů je výrazně inovován v duchu problémového výkresu. Byla představena 

nová „knihovna záměrů“ a připomenuty nové datové vrstvy pro záměry, které byly 

předvedeny a jejich účel vysvětlen na minulé pracovní skupině. Také tento výkres bude 

mít další „analytický“ výkres se všemi relevantními vrstvami datového modelu, aby i 

zde bylo možné analyticky pracovat s daty, a obdobně jako u problémů vybírat 

významné záměry pro dokumentaci.                              

Ing. arch. Jelínek názorně předvedl možnou analytickou práci s výkresem a rozborem 

vkládaných dat.  

 

Závěrem byl v obecné diskusi vysloven všeobecný souhlas s celkovou úpravou metodiky.  

KÚKK umožní stahování metodických pomůcek v zabezpečené části webu pro všechny ORP 

po dopracování metodiky v nejkratším čase. 

 

 

 3. Aktualizace dat 

 

Ing. Irovská zmínila některé problémy s aktualizací datového skladu v pilotním 

provozu. Dále byla připomenuta nutnost editace do aktuálního shp, staženého 

z výdajového modelu (přesah 500 m), frekvence aktualizace datového skladu by měla 

být díky Geoportálu vyšší, názorně byly předvedeny situace kdy ORP edituje  

několikrát stejnou vrstvu a kdy edituje ORP a KÚ totožnou vrstvu.  

 

 4. Různé 

 

Ing. arch. Kaválková podrobně probrala a okomentovala připravovanou novelu 

stavebního zákona. Dále přednesla informaci z porady MMR ohledně uvažovaných 

nových čtyřletých termínů aktualizace ÚAP. Pracovníci ORP byli informováni o stavu 

pořizování 1. Aktualizace Zásad územního rozvoje s dodatkem, že veřejné projednání 

se bude konat počátkem roku 2015. 

 

 

 

Úkoly: 

1. Publikace metodiky (textová, grafická část) na zabezpečené části webu 

2. Publikace metodické pomůcky – knihovna Problémů 2014 

3. Publikace metodické pomůcky – knihovna Záměrů 2014 

 

 

O konání další pracovní skupiny Vás budeme informovat e-mailem. 

 

Zapsali: Ing. Jana Irovská, Ing. arch. Jaroslav Jelínek, P. Křenek 

 


